



El Jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

La gloriosa Aviación nacional derribó ayer once aparatos enemigos
Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE. QUINTA DIVISION: Se llevó a cabo una rectificación del frente a vanguardia, ocupándose dos posiciones y cogiéndose importante cantidad de material de guerra.

SEXTA Y OCTAVA DIVISIONES: Sin novedades dignas de mención.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID: DIVISIONES DE AVILA Y SORIA: Sin novedades dignas de mención.

DIVISION REFORZADA DE MADRID: El enemigo atacó con poca intensidad en el sector de La Marañosa, siendo rechazado, con bajas bajas.

En todos los frentes se han presentado a nuestras fuerzas oficiales, clases, soldados y milicianos. Entre los primeros, en el frente de Madrid, figura un capitán francés.

EJERCITO DEL SUR: En Granada, en el sector de Orgiva, en las operaciones de limpieza se han causado al enemigo las bajas siguientes: Un alférez y tres milicianos muertos. Además, en la huerta, se la hicieron más bajas, capturándose a tres carabineros con armamento.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION: En el aire, la actividad de nuestra Aviación ha tenido como premio una completa victoria en los combates habidos.

En el frente de Aragón, en el aeródromo de Tardienta, se produjo el incendio de tres aviones y daños en otros dos.

En un encuentro habido en el frente de Madrid, nuestras eazas derribaron ocho aparatos y uno de bombardeo, otro más.

Un segundo encuentro durante la tarde, tuvo como consecuencia derribar otros dos aparatos de eaz; suman en total once los aparatos derribados, tres destruidos totalmente y dos inutilizados.

Por nuestra parte sólo tuvimos que lamentar un aviador de eaza herido en una mano.

Salamanca 18 de Febrero de 1937.—De orden de S. E. El General 2º jefe de E. M., Francisco Martínez Moreno.

La pérdida de Málaga va a ser fatal para los dirigentes marxistas

Los caballeros del aire realizaron ayer una gesta gloriosa

En Madrid se celebra un mitin en el que se exigen responsabilidades a los jefes del Ejército rojo

MADRID.—En la capital de España se ha celebrado un mitin en el que varios oradores despotriñaron contra el gobierno rojo fugitivo en Valencia y contra los altos mandos militares, pidiendo que se exijan responsabilidades, y que, como medida general de carácter urgente, se tome el acuerdo inmediato, si se quiere ganar la guerra, de hacer una compuesta depuración en los mandos, dándolos con preferencia a hombres civiles, pues está visto que los hombres militares, singularmente los de Estado Mayor, sólo han venido produciendo derrotas y más derrotas, sobre todo porque esos jefes antiguos del Ejército tienen una raigambre fascista que no pueden eliminar.

Algunos oradores señalaron particularmente la figura de un general, al que calificaban rotundamente de fascista y que, por las señas que daban, debe ser el general López Pozas.

DOS FRANCIAS

En Francia, lo mismo que en todos los países, hay dos frenes, a saber:

FRENTE NACIONAL.—Bandera con tres colores iguales, azul, blanco y rojo.

Cruces de fuego. Voluntarios nacionales. Monárquicos. Partido popular francés. Falange francesa: francistas.

FRENTE POPULAR.—Bandera roja con la hoz y el martillo; en el águo superior izquierdo, un cuartel azul y blanco.

Radicales socialistas. Comunistas. Anerquistas.

Todos los españoles deben saber que existe una gran diferencia entre el Frente Nacional francés y el Frente Popular.

El Frente Nacional francés está luchando por la sagrada causa de España y por la civilización del mundo, igual que todos los frenes nacionales de todos los países.

A los jefes del "ejército", rojo les exigirán responsabilidades los comunistas

TRAGICO FINAL DE UN MARXISTA

El teniente de las milicias rojas, Modesto García Almansa, murió en el frente de Lopera

Al cadáver se le encontró en la cartera la suma de tres mil pesetas, la fotografía de una "amiguita", y otra de una niña. El cuerpo sin vida del conocido marxista estaba junto a las tapas del Cementerio

El guarda de «La Campiñuela»

La noticia de la muerte de Modesto García Almansa merece los honores de un reportaje. Comunicar al lector el suceso en una gaceta sería no tributar la justicia debida a uno de los sujetos que más veneno vertieron en la conciencia de los campesinos cordobeses.

Del personaje marxista podríamos referir muchos episodios curiosos, pero como no disponemos de espacio vamos a concretarnos a narrar un hecho inédito.

Hace algún tiempo prestaba sus servicios de guarda en «La Campiñuela» Juan Figueras Guerra, súbdito portugués, domiciliado en Córdoba.

Un día el guarda sorprendió a un muchacho cogiendo bellotas. Figueras defendió al algarín, pero éste le contó una patética historia que enterneció al guarda y dejó ir al muchacho con los bellotillos llenos de fruto.

—Que sea la última vez que te vea por aquí—dijo el guarda al mozalbete. Si otra vez te «surprendré» al pie de una encina, te «entregu» a los civiles.

Desde un altozano había presenciado el incidente el arrendatario de la finca Modesto García, quien dirigió caballo a guardar al guarda.

Amo y criado se encontraron después en la fuente de «Los Piconeros» y Modesto dijo a su sirviente:

—Ya he visto que eres muy generoso con lo que no es tuyo, pero las bellotas que se ha llevado «ese» las vas a pagar tú.

Y en aquel instante el caritativo Modesto despidió a Juan Figueras, le dió la cuenta y le descontó dos pesetas por el puñado de bellotas que se había llevado el chiquillo.

Las martingalas de Modesto

Una de las martingalas que constituyó el tal Modesto trae la Socie-

dad de Aparcadores, Arrendatarios, Medianeros y Pequeños Propietarios de la Tierra, adjudicándose la presidencia para mangonear a su capricho a los pobres campesinos, a quienes sacaba los cuartos de una manera impune.

Había establecido un negocio de constituyentes, por los que cobraba de 2 pesetas a 7'50, y de esto pueden dar fe todos los parcellistas rojos y algunos que, sin serlo, fueron también engañados por el aprovechado Modesto.

Constituyó también la Sociedad de Sirvientes y seguramente al trato continuo con ellos obedecía su pasión por las artistas teloneras.

Porque, aunque no lo pareciese, el tal Modesto era un terrible Tenorio de cabaret.

Cuando se anunciaría el debut de una «estrella», allí estaba el hombre en primera fila, gesticulando los billetes con la espléndidez de un nabab.

Lo que robaba de día lo gastaba de noche.

La única contrariedad de su vida era el recuerdo de aquella fotografía que se hizo pública y en la que aparecía esposado entre dos números de la «Banderita» por el asunto aquel de los bueyes.

Vuelve a aparecer Figueras

Entonces el movimiento militar, transcurrieron los días y he aquí que aparece de nuevo el antiguo guarda de Modesto García.

Pero, ahora, Juan Figueras no es guarda, es sargento de Requetés de la columna de Redondo.

Hablando con otros combatientes cordobeses, Figueras refirió un día a sus compañeros la faena que le había gastado el arrendatario de «La Campiñuela»

—Como lo pille ahora—decía Figueras—me va a devolver las dos pesetas.

Figueras se cobra con creces

El día 24 de Diciembre las fuerzas

nacionales se apoderaron de Montoro y Figueras que había sido uno de los primeros en entrar en el pueblo, se enteró de que Modesto había estado en Montoro hasta veinte minutos antes de que entraran las tropas. ¡Qué lástima! Se había escapado el pajarraco.

Siguieron nuestras gloriosas fuerzas su impetuoso avance y se apoderaron de Lopera después de aniquilar a la columna internacional que había acudido en auxilio de los rojos andaluces.

Esto fué el día 28 de Diciembre, fecha memorable que no olvidará nuestro amigo Figueras por lo que sucedió a poco de entrar en el pueblo.

—¿Quieres ver a tu señorito?—le dijo un requeté.

—¿Quién es ese señorito?—preguntó Figueras.

—Es de «La Campiñuela», aquél que se quedó con dos pesetas tuyas.

—Dónde está?

—En aquella loma lo tienes.

El cadáver de Modesto García tenía el rostro desfigurado

A grandes y acelerados pasos se encamino el bravo sargento Figueras al lugar que se le había indicado y, efectivamente, al Oeste del Cementerio, a unos treinta metros de distancia de las paredes de la necrópolis se encontraba el cadáver de Modesto García y a su lado otros siete cadáveres de rojos.

Modesto tenía el rostro completamente desfigurado, pero apesar de ello Figueras lo reconoció al instante. Si, aquél era el cadáver del que se quedaba con el dinero de los pobres. No había duda.

Su figura regordeta era aquella y el lunar de pelos que tenía en una mano era el que Modesto poseía.

Registraron el cadáver y no le encontraron documentación alguna, pero en la cartera le hallaron el re-

tro de una «amiguita» suya y el de una niña.

Estas pruebas acabaron de convencer al sargento del Requeté Juan Figueras de que aquél era el arrendatario de «La Campiñuela».

Había llegado la hora de cobrarse de las dos pesetas.

Sobre el cadáver de Modesto García fueron encontradas tres mil pesetas en dos billetes de mil pesetas, cuatro billetes de cien, dos de cincuenta y uno de quinientos.

Bien pagaba la deuda. Aquel dinero pasó inmediatamente a las manos de Figueras a las del jefe de las fuerzas.

Y allí quedó en el suelo con el rostro hecho tiras el cadáver de Modesto García Almansa, en cuyas bocamangas lucían dos estrellas de ternas de las milicias rojas.

Quién mató a Modesto García?

La circunstancia de que el cadáver es el presidente de la Sociedad de Aparcadores, Arrendatarios, etc., aparecía junto a las tapas del cementerio de Lopera nos sugiere la sospecha de que Modesto García no murió luchando contra el Ejército enemigo, sino que los propios rojos, cuando vieron el pleito perdido, le ejusificaron en unión de los siete sujetos cuyos cadáveres estaban juntos.

Esta suposición está avalada por la forma en que recibió los balazos que le privaron de la vida.

Su ojo siete tiros tenía en la cara y otro en el pecho. Si hubiera muerto paleando contra nuestras fuerzas, los disparos los tendría en la espalda.

Y, nada más.

Aquí termina el relato de la vida y milagros del conocidísimo personaje del marxismo cordobés.

Manuel GARCIA PRIETO

Una carta aleccionadora de unos milicianos franceses

Nos han tratado como a perros. Nos mandaban los que no se batían nunca

PARIS.—El Partido popular francés ha comunicado el texto de la carta siguiente, que autores milicianos franceses repatriados han firmado y dirigido a sus antiguos compañeros de sufrimiento:

«Camaradas: Lo mismo que vosotros no habíamos alisado nosotros en las milicias del «Frente Popular» por idealismo, por entusiasmo, pues nos habían dicho que se trataba de defender la libertad. Pero es la dictadura de los soviets la que nos espanta.

Se nos ha tratado como a perros. Nos mantenían en primera línea sin descanso, sin alimento durante días y días, y cuando volvíamos a retaguardia, teníamos que sufrir las burlas de los que no se batían nunca: oficiales españoles, húngaros, alemanes, etc., y políticos al estilo André Marty.

Al más ligero paréntesis se nos mandaba a la prisión. Algunos de nosotros han sido fusilados. Nuestra correspondencia era censurada y rara vez llegaba a su destino. Permanecimos así durante varias semanas, sin noticias de nuestros parientes ni de nuestros amigos.

Nos prometieron ayudar a nuestras familias en Francia, pero se las ha abandonado a su miseria. En cuanto a las bellas promesas socialistas y comunistas, no las hemos visto apliadas en España. Las fábricas y las tiendas han sido, efectivamente, socializadas, pero los obreros y los campesinos son ahora más desgraciados que antes.

Camaradas: Haced lo que nosotros, huid del infierno español. No os dejéis matar cínicamente en beneficio de Stalin. Haced saber por todos los medios a los cónsules franceses de Madrid, de Valencia, de Barcelona o al embajador de Fran-

cia que deseáis repatriaros. ¡Volved a Francia!

Mr. Doriot, jefe del Partido Popular francés, a propósito de este asunto, ha hecho a un periodista las manifestaciones siguientes:

«Hay en España diez y seis batallones franco-belgas. ¿Vamos a dejar que asesinen a esos jóvenes nuestros? Se dirá que ellos lo han querido. Pero, ¿y si se les ha engañado? Hay algunos que han sido llevados allí por la fuerza, amenazándoles. Hay algunos que son muchachos de 16 a 17 años, que han querido vivir una sencilla aventura. No tenemos derecho a abandonarlos.

Voy a citar el caso del joven Damblie, de Toulou. Le emborracharon para llevárselo. Su padre ha acudido en vano a todas las autoridades. Otro es el del joven Tézéux, de 17 años de edad, de Péage du Roussillon. Su padre ha ido hasta la frontera para que le devuelvan a su hijo sin conseguirlo. A los milicianos les quitan sus papeles. Les impiden por todos los medios repatriarse. ¿No hay nada que hacer?

De campaña

Madrinas de guerra

Solicitan madrinas de guerra por conducto de GUION.

Los aviadores Francisco Fernández Manterón y Julio Ramírez, destacados en la base aérea de Cuatro Vientos (Madrid).

Don José M. de Terán Sambucety, sargento de Infantería, Hospital Militar de Nuestra Señora del Valle, Ecija (Sevilla).

EN HUELVA

En sufragio de las almas de los "requetés", de la Virgen del Rocío muertos en el frente de Lopera

En la parroquia de San Pedro, de Huelva, se han celebrado solemnes exequias por el alma de los valientes y heroicos «requetés» de la Virgen del Rocío don Guillermo Poole de Arcos, don Luis Ruiz Martínez, don Antonio Rangel Guzmán, don Alfonso Cast

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR

El abastecimiento de carne de la ciudad, queda garantizado. Un premio a un ferroviario por su proceder patriótico

El Gobernador civil don Bruno Ibáñez Gálvez, dijo esta mañana ante los representantes de la Prensa que llevaba muy adelantados los trabajos referentes al problema de abastos, tanto en la capital como en los pueblos, respondiendo así al ofrecimiento que hiciera el encargado del mando de la provincia.

Este problema, que por las circunstancias especiales y características de cada pueblo presenta distintos aspectos, se va consiguiendo, con la voluntad de todos y el deseo mio—añadió—una solución favorable en forma más rápida que lo que creyera en principio.

Tenía noticias de que había empezado a escasear la carne en Córdoba e inmediatamente me puse al día con la Sociedad de Ganaderos, abastecedores y carniceros, estudiando la fórmula para que no se llegase a la falta total, creyéndose unos y otros al mejor éxito de mi gestión, ya que indiqué que podía traerse ganado de la región gallega.

Inmediatamente conferencé con los Gobernadores de La Coruña, Orense y Pontevedra, y más tarde con el de León, quienes me comunicaron que estaban dispuestos a facilitar a Córdoba el ganado que necesitase para su abastecimiento, especialmente terneras, ultimando el convenio, siempre de acuerdo con la Sociedad de Ganaderos, y hoy pude decir que ya han salido para Córdoba los primeros dos vagones de terneras de Galicia, y sucesivamente irán enviándose, por lo menos, cuatro o seis semanales, hasta conseguir tener un gran número de reses, que serán llevadas a una finca próxima de la capital, a disposición de los abastecedores, pero siempre con el control de la Sociedad Ganadera y de mi autoridad, para que en ningún momento puedan elevarse los precios al público, y éste no careza de carnes tan excelentes como las de las tierras gallegas y asturianas, que tanta fama tienen.

Al mismo tiempo se evitó que tenga que ser sacrificado ganado destinado al trabajo para el abastecimiento de la capital, ya que la ganadería para el consumo ha sufrido un gran quebranto, desapareciendo la mayoría robada o destruida por las hordas marxistas.

Parque de Automóviles de Córdoba

Aviso importante

Se ruega a los propietarios de los coches ligeros detallados a continuación se pasen con toda urgencia por las oficinas de dicho Parque (frente a la Estación de Cercanías) para comunitarios asuntos que les interesan:

Matrículas. — BA. 3960, CO. 134, id. 1030, id. 1489, id. 1570, id. 1756, id. 1936, id. 2296, id. 2548, id. 2625, id. 2681, id. 2765, id. 2889, id. 2965, id. 3023, id. 3278, id. 3355, id. 3437, id. 3579, id. 3731, id. 3925, id. 4052, id. 4064, id. 4164, id. 4183, id. 4249, id. 4340, id. 4363, id. 4465, id. 4625, id. 4743, id. 4891, id. 5243, id. 5535, id. 5613, id. 5628, id. 5728.

Matrículas. — GR. 2485, id. 3965, J. 3107, id. 3467, id. 3930, id. 4586, M. 14470, id. 20077, id. 23826, idem 25246, id. 25859, id. 33192, id. 34100, id. 43780, id. 47396, id. 52328, MA. 2642, PA. 3972, SE. 3704, id. 6523, id. 11044, id. 12611, BIU. 2365.

Córdoba 17 de Febrero de 1937.—
El Capitán Jefe del Parque.

R. Ochotorena Guerra

O don't lo o
REANUDA SU CONSULTA
CLAUDIO MARCLO, 14.

Teléfono 1343.

ALMACENES PORRAS RUBIO

SDAD. LTDA.

COLONIALES POR MAYOR

Rd. 11 Inscripción 11111; PÉREZ GILLES, 1 - Teléfono 1355

AGUILAR

MUEBLES

Teléfono 2418

VISITE
Nuestra Exposición
Mármol de Bañuelos, 11

FABRICA:
MI AVIARO, 8 y 16

CARBONES
CARRACEDO

EL MEJOR SERVICIO
Teléfonos 2606 y 2765

Reyes Católicos, 20 - Córdoba

Importantes decretos del gobierno francés

¿Serán cumplidos?

PARÍS.—El Consejo de ministros celebrado ayer, abordó el problema del envío de voluntarios a España. El resultado de la discusión fue un decreto y dos órdenes ministeriales. El primero prohíbe a los súbditos franceses inscribirse en las fuerzas armadas de España o en las posesiones españolas.

También se prohíbe en general todo el reclutamiento y el establecimiento de depasamientos en Francia para el reclutamiento de voluntarios, prohibiendo finalmente el tránsito a través del territorio francés de todos los que quieran seguir para España con el fin de tomar parte en las hostilidades.

El segundo prohíbe la venta de billetes directos para España de ferrocarril, vapor o avión, a no ser que el pasajero del interesado tenga una autorización especial para ese fin.

¿Será verdad tanta belleza?

GUION en Santaella

Informaciones locales

A causa de un catarro grippal nadie dio a mis lectores de los festivos aquí celebrados con motivo de la toma de Málaga. Síntesis aquí la noticia con el naturalaborozo. Organizóse una gran manifestación en la que tomó parte todo el pueblo, recorriendo las calles de la población con vivas estentóreos al Ejército, al Generalísimo Franco, al General Queipo de Llano y a España.

También se prohibió en general

Quema de la urna

Atorcha, en la plaza Sanjurjo, y tuvo un número público, tuvo quemada la simbólica urna electoral. Sobre un rostro de madera fue colocada la urna previamente impregnada de gasolina. Al jefe de F. E. local don Francisco Delgado leyó unas cuartillas resumendo patriotismo, dando cuenta de la significación del acto. Después habló don Adolfo Llamas con elocuencia. Se dieron vivas, cantándose el himno de Falange y Flechas.

Corresponsal

INFORMACION GENERAL

El Ayuntamiento de Madrid nombra do por el Jefe de Estado

AVILA.—El Ayuntamiento de Madrid nombrado por el Generalísimo y que actúa en Valladolid, se ha dirigido

a las provincias liberadas para que envíen ollas de gran tamaño y útiles de cocina con destino a los comedores de asistencia social que se han de establecer en Madrid tan pronto como sea conquistado.

Ya se han recibido grandes cantidades de platos, cubiertos y menaje de cocina.

Industriales multados

PAMPLONA.—El Gobernador civil ha multado doscientos cincuenta industriales por vender los artículos a precio superior al de tasa.

La medida gubernativa ha sido acogida por el vecindario con mucha simpatía.

Las fiestas de Semana Santa

VALLADOLID.—Las fiestas de Semana Santa que se celebrarán este

Cultos que la V. O. T. de Penitencia de San Francisco de Asís celebrará el domingo tercero 21 del actual

Por la mañana, a las ocho, Santa Misa y Sagrada Comunión, armonizadas.

Por la tarde, a las cinco y media, exposición de Su Divina Majestad, Eucaristía mayor, santo rosario, leña cantada, sermonario por el Padre director y procesión con el Santísimo tras las naves del templo, terminando el acto con la bendición, reserva y el himno de la Orden.—A. M. D. G.

La misa y comunión de este mes se aplicará por el alma de la hermana María Rodríguez Ruiz (q. s. g. h.)

Solemnizar quinario al Señor de la Misericordia en la iglesia del Santo Ángel, dando principio el día 20 del actual.

Los cultos se ajustarán al siguiente orden:

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada. Por la tarde, a las seis, exposición, rosario, liturrias cantadas, lectura del quinario, sermonario y reserva.

Los sermones están a cargo del reverendo P. Jacinto de Chueca, guardián de Capuchinos.

En Santo Domingo

El domingo próximo, a las diez y media de la mañana, se celebrará en el Santuario de Sta. Cecilia (Santo Domingo) extramuros de esta ciudad, el primer acto del solemne quinario que la Hermandad del Santísimo Cristo y San Alvaro de Córdoba dedica anualmente a sus titulares.

En San Agustín

Se celebrarán ejercicios espirituales del 21 al 28 del actual, dirigidos por el M. R. P. provincial Fr. Julián Fernández, profesor en los cultos de Acción Católica.

El día 21, a las seis de la tarde, plática preparatoria. Los demás días, por la mañana, de siete a nueve, misa, meditación y plática. Por las tardes, de seis a ocho, exposición menor, rosario, meditación, plática, reserva y Vía-Crucis. El último día, a las ocho, misa de comunión general, con plática y bendición papal. En todos los actos habrá cáticos de los santos ejercicios.

Medina-Azahara
Cemento - Yeso - Losetas
Gualejas, 9

GUION en Santaella

LA FIEBRE DE LA FEROCIDAD EN EL CAMPO ROJO

Una mujer presidió más de 60 asesinatos

PARÍS.—Geo London, el brillante cronista de «Le Journal», enviado a España, prosigue sus crónicas con la siguiente, fechada en Salamanca:

En el marlilio de España sufrió el yugo del terror rojo, Andalucía ha sido, probablemente, la región donde las atrocidades cometidas han revestido el carácter más trágico.

El cuartel general de Salamanca ha formado una estadística cuya elocuencia llega hasta los relatos más horribles.

Esta estadística demuestra que en 22 poblados, comprendiendo 50.000 habitantes, el número de personas asesinadas se eleva a 1.500, o sea, el 15 por 100.

En estos mismos poblados han sido destruidos 120 iglesias y capillas.

A la sequedad de las cifras que bastan para llenar de espanto, se une oír aún a los testigos, abundantes y unánimes destacando ciertos hechos de un horror atroz.

Así en la pequeña ciudad sevillana de Cazalla, cuyo nombre se evoca por los que se conocen por un oasis de frescura y de belleza agreste, las bandas armadas que sembraron terror llevaban a la cabeza una mujer que con la sonrisa en los labios presidió más de sesenta asesinatos.

Bella, admirablemente peinada, se la veía en todas partes por donde corrían la sangre y las lágrimas. Era singularmente aficionada a las paradas de ejecución, en el curso de las cuales caían mujeres como ella y niños como los que ella tiene, probablemente.

Si no conservo el nombre de esta Malena, sin entrañas, se ha registrado.

Información de la Cámara de Comercio

El auxilio a Málaga

Aunque el comercio cordobés, al primer requerimiento del Exmo. señor don Gonzalo Queipo de Llano, se apresuró a enviar a Málaga todo género de víveres, siendo Córdoba la primera que actuó al llamamiento, esta Cámara seguirá viendo con intensa satisfacción que, respondiendo también a la patriótica exhortación del Exmo. señor Gobernador civil de la provincia don Bruno Ibáñez, continúan los someriantes industrias cordobeses, que no lo hacen hecho, dando una vez más pruebas de su altruismo y sensibilidades caritativas, enviando donativos, por pequeñas que éstos sean, a la ciudad hermana, con la que tantos lazos de amistad y amistad nos han unido siempre y nos unirán en lo sucesivo por el apoyo actual que tan espontáneamente se le está prestando por los cordobeses.

Las importaciones y exportaciones

La Junta Reguladora de Importación y Exportación de Sevilla, comunica a esta Cámara que los formularios para la solicitud de importaciones y exportaciones han de atenerse en su conformidad a los modelos que se insertan en el «Boletín Oficial» de Burgos, de fecha 26 de Enero.

Respecto a las exportaciones de los productos reseñados en el de fecha 27, que son, aceite de oliva, mazacales de hierro, viños finos y generosos, conservas de pescado, pieles y cueros sin curtir, plomo y cobre sin manufac-

turas, aceitunas verdes y en salmuera, lanas en rama, sal común y otros, devrán ser solicitadas directamente de la Comisión de Industria, Comercio y Abastos de Burgos (Comité Ejecutivo de Comercio Exterior).

Las facturaciones ferroviarias

Debido a las gestiones practicadas por esta Cámara cerca de la Comisión de Industria, Comercio y Abastos de Burgos para que se autorizase, aunque fuese temporalmente, las facturaciones de mercancías, particularmente de las plazas del Norte y Centro de donde provienen muchos artículos de primera necesidad que aquí se consumen, hoy nos comunican los Inspectores de Movimiento de las Compañías Ferroviarias de Andalucía y Madrid, Zaragoza y Alicante que han recibido órdenes para admitir facturaciones en g. v. y en paquetes hasta quinientos kilos.

Suscíbase a GUION

Gran Teatro.-Ideal Cinema

HOY VIERNES 19 DE FEBRERO DE 1937

a las seis y media de la tarde y diez y media de la noche.—Últimas proyecciones de la gran superproducción «M. G. M.», en español, titulada EL HÉROE PÚBLICO NÚMERO UNO, interpretada por Lionel Barrymore, Chester Morris, Jean Arthur y Lewis Stone.—Exito extraordinario.—Butaca, 125. Anfiteatro, 6'60. Para la mañana, 0'30.—Mañana sábado, tres idólos de la pantalla en la super producción «Metro Goldwyn Mayer», en español, CUANDO EL DÍA BLO ASOMA.—De complemento, EL CANARIO ENCANTADO

Teatro Duque de Rivas-Lluvia lluvia III. 175

HOY VIERNES 19 DE FEBRERO DE 1937

A las 6'30 tarde y a las 10'30 noche.—Último día de proyección de la formidable película «Artistas Asociados» SECRETOS, por Mary Pickford, Mona Morris y Leslie Howard.—Butaca, 125. Grada, 0'30.—Mañana, estreno de la gran super producción argentina, hablada en español, interpretada por el sucesor de Aníbal Troilo, Carlos Gardel, Charlo, titulada PLURIBUS NUEVO.—El domingo, a las 4'30, la película por Tom Keene, EL RIO ESCARLATA

Cine Góngora - Empresarios - J. Alfonso, C. Al. 215.

HOY VIERNES 19 DE FEBRERO DE 1937

A las 6'45 tarde y 10'30 noche.—1.º RASCANDO EL VIOLIN, dibujos —2.º Una film magistral que revela los secretos del otulismo, TRACAS MUJERES. Una film Radio naturalista... por Ricardo Cortés, Irene Duane, Myrna Loy y C. Henry Gordon.—Butaca 1'25. Entrada 0'60.—Mañana, estreno hablado en español. James Gagney y Pat O'Brien en AHI VIENE LA ESCUADRA

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

GARBANZOS de fina coctura al por mayor y detalle. Dirigirse Almacenes Delgado Martínez. Llave del Pretorio, número 3.

SALCHICHERIA EXTRAMENSA. Especialidad en salchicha blanca, morilla extremaña y chorizo de lomo.—Pamón Sánchez. Plaza Antonio Grillo, 7. (Puerta Gallegos).